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Dirección IP. La dirección del protocolo de Internet asignado al equipo o sistema que proporciona el servicio.
Servicio/Aplicación. El tipo o propósito del recurso proporcionado (por ejemplo web, base de datos, CRM, etc.). Se debe describir la aplicación (software, versión y componentes) que proporciona el servicio.
Nombre de Dominio. En el caso de que el sistema se encuentre registrado, corresponde a la nomenclatura asociada a la dirección IP del sistema, asignado en el servidor institucional de nombres de dominio.
Puertos del servicio. Los puertos de comunicación a través de los que se proporciona el servicio, y al que los usuarios pueden acceder desde el interior de la red del IPN y desde Internet.
Puertos hacia Internet. En el caso de que sea requerido, corresponde a puertos especiales utilizados por la aplicación para comunicación hacia servicios en Internet.
Puertos Internos. Puertos de comunicación que la aplicación utiliza para procesos internos del servicio.
Plataforma. Se debe indicar si el sistema se ejecuta sobre un equipo físico o sobre una instancia de máquina virtual.
Sistema Operativo. El sistema operativo sobre el que se ejecuta el sistema. Se debe indicar el tipo, versión y paquetes de servicio.
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